

MI UJSÁG A SZÜLŐFÖLDÖN?

MAGYAR TUDÓSÍTÁSOK

BUDAPESTI JELENTÉSEK

ÓHAZAI UJSÁGHIREK

NAGY SZERBELLENES TÜNETÉSEK VOLTAK A HORVÁT FŐVÁROSBAN

ELKESEREDTÉK A HORVÁTOK.

ZÁGRÁB, jun. 17. (A Magyarországi Tudósítás.) A szerb központi kormány megkezdte a bosszúállást a horvátok ellen, mert nem vettek részt a belgrádi szerb-oláh-erküvön, ellenben a rákövetkező vasárnap délutáni függetlenségi tüntetést rendezték Staro-vecis Antal sirjánál, a legnagyobb horvát nacionalista politikus halálának évfordulója alkalmával. A bosszú abban áll, hogy felszabták az összes hazafias egyesületeket. Zágráb város környékére pedig kihirdették az ostromállapotot. Hogy mennyire keresik az ürügyet Belgrádban ehhez az eljárásig, mutatja, hogy az esküvő napján az Avala már azt jelentette, hogy Újvidéken két horvát merénylőt fogtak el, akik fel akarták robbantani az udvari vonatot. Másnap ezt a hírt már odamondították, hogy magyar merénylőről van szó, akik közül egyik öngyilkos is lett. Ekkor már nem volt szükség a horvát merénylők megrögzésére, mert a rendőrség megdudta a későbbi Staro-vecis tüntetést, tehát ezen az alapon is felléphetett a horvát nemzeti mozgalommal szemben.

A horvátok végső elkészülésében vannak most országuk feldarabolása miatt. A centralista alkotmány ugyanis, mely a régi terület beosztását a szerbek érdekében a lezavarásban felforgatja, életbélépett, bár a király nem írta alá. A minisztertanács felhasználva a király elutasítását, az időközben gyakorlati felség-jog alapján szentesítette és most végre akarja hajtani. Arról van szó,

ÁRPÁDHÁZI BÉLA HERCEG SIRJÁNÁL.

ÁSATASOK A MARGITSIGETEN.

BUDAPEST, jun. 18. (A Magyarországi Tudósítás.) Penteken délután hat órakor előkelő és tudós társaság gyűlt össze a Szt. Margit-szigeti kápolna körüli romoknál. Az Országos Magyar Régészeti Társulat közgyűléseivel kapcsolatosan Lux Kálmán műegyetemi magántanár és Bar tucz Lajos egyetemi magántanár tartott helyszíni előadást a Margitszigeten végzett ásátásokról. Az érdekes magyarázatok-kal kísért archeológiai sétán részt vettek a Nemzeti Múzeumban és a Műemlékek Országos Bizottságának képviselői is.

Lux Kálmán nagy rekonstruáló fantáziával és építészeti tudással bontakoztatta ki a hallgatóságot lelki szemei előtt a romok helyén állott Szent Domokos-rendi apáca kolostor körvonalait. Megmutatta az ujonnan kiásott romoknak egyik legnevezetesebb és legszebb részét, a tiszta faragott kőből épült nyolcszögletű kútházat, amelyben egy márványoszlopot bízve egy felső medencéből esurgott az alsóba, ahol az apácák étközés előtti kézműsüket vezették. A közeli elődítőteremnek (refektórium) ma már szintén csak az alapfalai vannak meg. A budapesti közönség barátságos módon ezeket nem szűnti.

Lux Kálmán említi a kolostor környékére hozott ásatásokat, melyek heverő tüzehely kőlapját, amelyet úgy kellett az 1838-iki áradás iszapja alól kiasni.

Ezután a bronzkorban bemutatása következett, amelyet még 1913-ban találtak az első ásátások alkalmával. Lux dr. kalapácsával ráütött a harangra, amely éles hangon megkondult,

MECHANIKUSOK ÉS SEGÍTŐK KERESTETNEK

Számos műhelyünkben és gépházunkban a munkásoknak a UNITED STATES LABOR BOARD ellen való dacolása folytán a New York Central-nak szüksége van:

- Mashinistákra és segítőkre
- Kazán készítőkre és segítőkre
- Pipe fitterekre és segítőkre
- Villanyszerelőkre és segítőkre
- Tank javítókra és segítőkre
- Portable coal crane kezelőkre
- Ügyes kocsijavító emberekre és felülvizsgálókra

Board és egészséges házakról gondoskodva van, valamint rendőri védelemről is.

THE UNITED STATES LABOR BOARD kijelenti, hogy azon emberek akik a sztrájkolók helyét elfoglalják, nem lesznek sztrájkolók tekintve és azok minden tekintetben meg lesznek védve és olynoknak lesznek tekintve állásukban, mint akik a köz javára vannak.

FIZETÉS: Standard és United States Labor Board által megállapítva.

Emberek, akik munkát akarnak, jelentkezzenek: Superintendent of Motive Power, Jós. Chidley, 48 ajtó, New York Central General Office Building, St. Clair Avenue és West Harmadik utca sarok, Cleveland O.

A. S. INGALLS, General Manager, New York Central Railroad.

189

VADOLJÁK POLÓNYIT.
Novák alezredes pere Polónyi Dezső ellen.

BUDAPEST, jun. 12. (A Pesti Napló tudósítása.) A budapesti büntető bíróság annak a tárgyalásnak kezdte meg dr. Nyíri Béla büntetőbírója annak a tárgyalásnak, amelyet Novák Elemér vezérkari alezredes, a per kezdetén még százados indított tárgyalmas vétsége miatt dr. Polónyi Dezső ügyvéd, volt országgyűlési képviselő ellen. A perre az adott okot, hogy Polónyi 1920 elején bevándorolt Friedrich István akkori belügyminiszterhez s mint a Magyar Bank és az Ólomárnyár Részvényár

CUNARD
A magyar kormány által engedélyezett hajótársaság.

Egyenesen Hamburgba nagy kényelemmel berendezett gyors hajókon

Caronia Julius 28-án
Saxonia Aug. 3-án
Alacrony Árak Magyarországra. Egyedül hívóját egyenesen Triestbe.

ITALIA Aug. 12-én
Mérsekkelt Árak Magyarországra.

Magyarországra 8 nap alatt

A világ 3 leggyorsabb óriási hajóinak egyike, indul New Yorkból minden kedden, 3-ik osztályú utasok kabinokból. Kifőzőkonyha - Kényelmes ebédlők, dohányzó és üdítőterem - Nem kell francia vízd.

MAURETANIA - AQUITANIA - BERENGARIA. - Cherbourg-on át.

Hajójegyet és bővebb felvilágosítást fordítson a legközelebbi ügyintézőnek Van egy a városokban, vagy a közléken is. Kiutódn szereztesse el előnyös pénztárfelvitel Magyarországra.

EUROPÁBA
Óriási hajók gyakori indulása

WHITE STAR
vonal

New Yorkból
Cherbourg és Southamptonba

OLYMPIC Jul. 15. Aug. 12. Szept. 9.
HOMERICK Jul. 26. Aug. 19. Szept. 16.
MAJESTIC Jul. 29. Aug. 26. Szept. 19.

A világ legnagyobb hajója.

AMERICAN LINE
New Yorkból Plymouth, Cherbourg és Hamburgba:

MONSIEUR Jul. 26. Aug. 30. Okt. 4.
MINNEAPOLIS (csak 3-as oszt.) Aug. 2. Szept. 6.
MANCHURIA Aug. 9. Szept. 13. Okt. 17.
ST. BRUNO Aug. 16. Szept. 20. Okt. 24.
A 3. osztály fülkéivel a legmodernebb kényelmekkel.

RED STAR LINE
New Yorkból
Cherbourg és Antwerp-be:

KROONLAND Jul. 8. Aug. 15. Szept. 22.
LAPLAND Jul. 22. Aug. 29. Szept. 26.
GOTHLAND Jul. 29. Aug. 5. Szept. 12.
FINLAND Aug. 5. Szept. 12. Okt. 19.
ZÉLAND Aug. 12. Szept. 19. Okt. 26.

Hamburg, Lübau és Danzigbe:

SAMLAND (csak 3-as oszt.) Aug. 1.
Hozza az okmányt Európa felé utazás nyitása érdekében. Európai útnyitáshoz szükséges minden részletet. 36 átal. "okmány" - szobák. Előzetes társalgók. Előzetes alkalmasságok, kik beleszáll az ön utazásait. Prédikálókat tartalmazó ára prepaid jegyeknek iránt.

Felvilágosítást fordítson:
PASSENGER DEPARTMENT
SWETLAND BLDG., CLEVELAND, O.
vagy a helyi ügyintézőnek.

HAMBURG
Közvetlen szolgálat a nagyvárosi ut "O" hajókkal. Európa minden részét elérhetők általuk.

VAUBAN Julius 15.
ORPHEA Jul. 22. Aug. 26. Szept. 30.
VANDYCK Aug. 5. Szept. 9. Okt. 13.
ORBITA Szept. 8. Okt. 12.
ORDUNA Aug. 12. Szept. 16. Okt. 21.

Közvetlenül Cherbourg, Southampton, Zéland, Hamburgba.

Csepa, csukott kabinok. Külön díjt nélkül.

ROYAL MAIL
STEAM PACKET COMPANY
SANDEAR & SON, INC., Agents,
26 Broadway, New York,
117 W. Washington St., Chicago.

Vagy a helyi hajóügynökségnek.

COSLICH LINE
MAGYARORSZÁGRA
Nagy gyors hajók Fiume-Trieston át. Kifőzőkonyha, dohányzó, bar, üdítőterem. Argentinia, Jul. 15. Szept. 12. Okt. 9. Pres. Wilson Aug. 22 és Okt. 19. Prédikáló jegyek, kabinok és barok részletek beszerzéséhez a közeli ügyintézőnek, vagy:

Phelps Bros. & Co. General Agents,
2 West St., New York, N. Y.

KISS EMIL
50 centért nádi sárgónyileg az Ön pénzét

ROYAL MAIL
STEAM PACKET COMPANY
SANDEAR & SON, INC., Agents,
26 Broadway, New York,
117 W. Washington St., Chicago.

Vagy a helyi hajóügynökségnek.

— Le a királlyal! Le a Karagygyóvisekkel! Eljen az egyesítés és független Horvátország! — hangzott még a városba való visszatérés után is.

Urbán rendőrfőnök rögtön telefonon jelentette a tüntetést Belgrádba és keден már rendelet jelent meg, mely behozza a szigorított ostromállapotot és nagy esendőr és rendőrsztagok

— Az emberhi tudás oly véges, fiam, hogy ha megantonom ont a matematikára, fizikára, törtélemre és arra a néhány elő nyelvre, melyet beszélek kimerültem egész tudásommal. Két esztendő bőven elegendő, hogy megosszam önnel minden tudásomat.

— Két esztendő? Gondolja, hogy két év alatt mindent megantunhatom?

— Alkalmazni talán nem, hanem a fő alapelveket minden este megantunhatja. Tanulni azonban még nem jelent tudást; vannak tudások és vannak bölcseségek; az első az emlékező tehetség lesz, második az elmélkedés, a filozófia.

— És a filozófiát nem lehet elsajátítani?

— Nem, a filozófia minden tudományok összes

— Csak kérdezzen, mert ön valóban tisztában látja a velom történelmet, mint én magam. Ki hallgatta ont ki? A királyi ügyész, a helytse, vagy valamelyik vizsgálóbíró?

— A helytse.

— Fatai, vagy már nos ember?

— Huszonhét, huszonnyolc esztendő.

— Helyesi? Romlott még nem lehet, de főképpen leül nagyvárosba. Hogyan bánt önnel? Inkább nyújjasson, mint hivatalos szigorúsággal.

— Mindent emondott nekik?

— Mindent.

— És a kihallgatás folyamata alatt nem vett észre semmi változást a magaviselésében?

— Nagyon megdöbbentem látszott, mikor elővasta azt a levelet, mely engem oly nagy hajba keltetett. Kellően helyzetem nagyon aggasztotta. Kellően helyzete?

— Igen.

— És bizonyos ön abban, hogy ön miatt aggodott?

— Késztelen, jelet adta jóindulatának. Menyiben?

— Elégte az ellenem szolgáló egyetlen bizonyítékot.

— Melyiket? A följelentést?

— Nem, a levelet.

— Bizonyos benne?

— Először történt.

— Az már más, akkor az az ember sokkal alacsonyabb gazember, mint ön gondolja.

— Becsületlen, meghorogzónak e rettenetes szavak! Tehát az egész világ tigriseköl és krokodilusokból áll?

— Még pedig kétféle tigriseköl és krokodilusokból áll?

— Folytasson, folytasson!

— Szávezen. Tehát elégette a levelet?

— Ezekkel a szavakkal: "Szeme látkára szem

— Nem, a filozófia minden tudományok összes

— Csak kérdezzen, mert ön valóban tisztában látja a velom történelmet, mint én magam. Ki hallgatta ont ki? A királyi ügyész, a helytse, vagy valamelyik vizsgálóbíró?

— Csak kérdezzen, mert ön valóban tisztában látja a velom történelmet, mint én magam. Ki hallgatta ont ki? A királyi ügyész, a helytse, vagy valamelyik vizsgálóbíró?

— Csak kérdezzen, mert ön valóban tisztában látja a velom történelmet, mint én magam. Ki hallgatta ont ki? A királyi ügyész, a helytse, vagy valamelyik vizsgálóbíró?

— Csak kérdezzen, mert ön valóban tisztában látja a velom történelmet, mint én magam. Ki hallgatta ont ki? A királyi ügyész, a helytse, vagy valamelyik vizsgálóbíró?

— Csak kérdezzen, mert ön valóban tisztában látja a velom történelmet, mint én magam. Ki hallgatta ont ki? A királyi ügyész, a helytse, vagy valamelyik vizsgálóbíró?

— Csak kérdezzen, mert ön valóban tisztában látja a velom történelmet, mint én magam. Ki hallgatta ont ki? A királyi ügyész, a helytse, vagy valamelyik vizsgálóbíró?

— Csak kérdezzen, mert ön valóban tisztában látja a velom történelmet, mint én magam. Ki hallgatta ont ki? A királyi ügyész, a helytse, vagy valamelyik vizsgálóbíró?

— Csak kérdezzen, mert ön valóban tisztában látja a velom történelmet, mint én magam. Ki hallgatta ont ki? A királyi ügyész, a helytse, vagy valamelyik vizsgálóbíró?

— Csak kérdezzen, mert ön valóban tisztában látja a velom történelmet, mint én magam. Ki hallgatta ont ki? A királyi ügyész, a helytse, vagy valamelyik vizsgálóbíró?

— Csak kérdezzen, mert ön valóban tisztában látja a velom történelmet, mint én magam. Ki hallgatta ont ki? A királyi ügyész, a helytse, vagy valamelyik vizsgálóbíró?

— Csak kérdezzen, mert ön valóban tisztában látja a velom történelmet, mint én magam. Ki hallgatta ont ki? A királyi ügyész, a helytse, vagy valamelyik vizsgálóbíró?

— Csak kérdezzen, mert ön valóban tisztában látja a velom történelmet, mint én magam. Ki hallgatta ont ki? A királyi ügyész, a helytse, vagy valamelyik vizsgálóbíró?

— Csak kérdezzen, mert ön valóban tisztában látja a velom történelmet, mint én magam. Ki hallgatta ont ki? A királyi ügyész, a helytse, vagy valamelyik vizsgálóbíró?

— Csak kérdezzen, mert ön valóban tisztában látja a velom történelmet, mint én magam. Ki hallgatta ont ki? A királyi ügyész, a helytse, vagy valamelyik vizsgálóbíró?

— Csak kérdezzen, mert ön valóban tisztában látja a velom történelmet, mint én magam. Ki hallgatta ont ki? A királyi ügyész, a helytse, vagy valamelyik vizsgálóbíró?

— Csak kérdezzen, mert ön valóban tisztában látja a velom történelmet, mint én magam. Ki hallgatta ont ki? A királyi ügyész, a helytse, vagy valamelyik vizsgálóbíró?

— Csak kérdezzen, mert ön valóban tisztában látja a velom történelmet, mint én magam. Ki hallgatta ont ki? A királyi ügyész, a helytse, vagy valamelyik vizsgálóbíró?

